

视频监控显威力 六辆超限车“现形”

滕州市交通运输局治超工作成效显著

本报讯 5月16日上午8时35分,滕州市交通运输局交通运输监察大队指挥调度中心工作人员通过道路监控摄像头发现S241省道东郭段有疑似超限货车正在通过,值班员立即调度附近联合治超的执法车辆前往查处,一举查扣6辆超限运输车辆。

当日,滕州市联合治超执法人员根据交通运输监察指挥中心提供的车

辆行驶路线、地点等信息,快速出动,仅用10分钟就赶到事发地点,发现6辆运输砂石料的重型货车正由北向南行驶,发动机发出刺耳的轰鸣声,明显涉嫌超限运输。联合治超人员果断将其拦截,其中4辆货车的驾驶员拔掉钥匙、弃车而逃,试图逃避检查。执法人员对现场进行了证据保全,并积极与车主取得联系,采取

“攻心战”对车主和驾驶员进行说服教育。同时,联系滕州市公安局驻滕州交通运输局治安办公室警务人员立即赶往现场对跟踪、尾随的“车虫”、“车托”进行震慑,通过细致的工作,车主和驾驶员主动配合执法人员将车辆开至市国家1类治超检测站进行磅检测,经检测6辆货车均超限。目前,这6辆超限货车已被暂扣,滕

州市交通运输局执法人员将依据有关法律法规,对上述车辆依法卸载,并根据违章情节给予行政处罚。今年以来,滕州市交通运输局已查处超限车辆486辆次,依法卸货5800余吨,有效遏制了车辆超限运输反弹势头,保障了道路运输安全畅通。

(特约记者 王雪纯 通讯员 龙厚方)

新闻·快递

大坞镇80多万元农机补贴发到账

本报讯 为进一步落实国家惠农政策,提高全镇农业机械化水平,大坞镇不断加大农业机械化宣传力度,规范工作程序,严格审核把关,切实把国家惠农政策落实到农户手中。截至目前,全镇农机补贴共涉及30个村67户,农机具补贴127台,补贴金额811300元。

为了方便农民办理补贴手续,大坞镇财政、农机工作人员延长工作时间,对补贴农机实行现场办理,有效杜绝了补大提小、空套补贴资金等行为的发生,并及时将购机者的信息在镇公告栏、政府网站、村务公开栏公示,提高农民对购机补贴政策的知情权,方便社会监督,确保政策的公开和透明。(通讯员 杨华凌 马西国)

治安大队开展烟花爆竹零售点反季节安全检查

本报讯 为切实加强烟花爆竹安全管理,规范烟花爆竹经营秩序,严厉打击非法经营、非法储存和非法运输等违法行为,防止不法分子铤而走险,利用反季节生产销售烟花爆竹,有效预防和遏制烟花爆竹安全事故发生,滕州市局治安大队民警近日对我市部分烟花爆竹销售摊点进行了安全检查。

通过检查,民警共发现并现场整改安全隐患2处,现场纠正技防措施不到位问题1起,有效维护了我市烟花爆竹销售市场的秩序。(通讯员 李昕亚)

羊庄镇司法所积极开展青少年法制教育

本报讯 近日,羊庄镇中心中学邀请了羊庄司法所干警为学生们举办了一场法制知识讲座。

讲座采用播放青少年法制安全教育短片的形式,结合近年来发生在周边地区的一系列青少年犯罪的案例,向学生们讲解青少年犯罪对个人、家庭、社会的危害,阐述守法、守法的重要性,加强自我防范方面的知识,提醒广大青少年提高辨别是非的能力,增强自我防范的意识,学会用法律维护自己的合法权益,让学生懂得在面临违法犯罪时如何正确的保护自己,教会学生做一个知法、懂法、守法的人。(特约记者 孔庆明 通讯员 庞彦峰 王立文)

城建·清华园掀起大干红五月劳动竞赛热潮

本报讯 进入五月份以来,城建·清华园工程项目部大力开展了“比、学、赶、帮、超”,大干红五月活动。

五月份是建筑施工的黄金季节,城建·清华园项目部在苏印吉副总经理带领下,进入快速施工阶段。项目部制订了切实可行的进度计划,详细列出未完成的工程量,每天的工程进度都要按计划完成。结合党的群众路线教育实践活动,他们发挥党员干部的带头作用和与一线职工同甘共苦的精神,掀起“比效率、学技术、赶先进、帮群众、超越自我”的劳动竞赛热潮。干部职工在各自的岗位上,以高昂的斗志、饱满的热情,自我加压,高效工作,保质保量完成施工任务,确保该工程如期上房。(通讯员 周领群 阮霖)

龙阳镇调查社情民意“户户到”

本报讯 “大娘,您对党员干部为群众服务方面还有什么建议?”日前,在龙阳镇林村,包村干部曹长贡正在地头上同村民史建芳攀谈,面对面征求群众意见建议。

连日来,龙阳镇结合党的群众路线教育实践活动实际,组织全镇300余名镇村干部走进群众家中,走进田

间地头,深入开展“户户到”社情民意大调查活动,进一步倾听民声、征求意见,真正查找全突出问题,全面做好整改。

大家结合日常工作统筹安排走访时间,通过入户走访、发放调查问卷、面对面征求意见等方式开展活动,多层次征求不同党员群众对教育

实践活动、党委政府工作以及党员干部服务群众等方面的意见建议。针对征求上来的意见建议,镇党委组织专人进行梳理汇总,并按照意见建议内容进行分类管理,分别建立了台账,列出了需要落实和整改的内容,对机关部门能够解决的,及时通过约谈、座谈、电话调度等方式进行督促落

实,对需要镇党委解决的,列出单子,明确整改时间,确保意见建议个个有回音,件件能落实。

据了解,此次活动共发放调查问卷、征求意见建议表5200份,走访党员群众12000余户,征集意见建议200余条。(通讯员 邱绍义 郑广锋)



坚持问题导向 回应社会关切

市教育局四项举措提升人民群众满意度

本报讯 市教育局针对群众满意度调查、电视问政等活动反映的问题,坚持问题导向,回应社会关切,结合党的群众路线教育实践活动,把群众期盼作为努力方向,把群众满意作为最高标准,采取切实措施,着力提高人民群众的满意度,为全市教育事业更好更快发展营造良好的环境。

一是坚持拾谷造峰,以均衡发展提升群众满意度。大力实施中小学标准化建设工程,今年投资1.9亿元,新建改建

校舍、餐厅13万平方米,食堂43处、旱厕57处。加大对薄弱学校、偏远学校的治理力度,抓好校舍维修、门窗更换、环境整治等工作,启动农村中小学“学生课桌凳、教师办公桌”更新工程。大力实施教师全员培训工程和名师培养工程,建立城乡校长教师交流轮岗制度,着力提高农村教师教书育人的能力和水平。

二是深化“四个一”活动,以加强联系提升群众满意度。结合党的群众路线教育实践活动,以深入开展“四个一”活动为重要抓手,通过每学期发放一次致家长

一封信,每季度召开一次家长会,每学期把所有学生家访一遍,每名教职工联系帮扶一名困难学生等形式,加强与学生家长的联系,查找问题不足,有针对性地抓好整改落实。今年以来,发放《致家长一封信》19.3万封,召开家长会1800余场次,开展家访13万人次,帮扶资助困难学生总金额达150余万元。

三是狠抓专项治理,以整风肃纪提升群众满意度。针对社会关注的违规办班问题,成立了7个工作组,全面进行巡查监督,对在岗教师参与有偿家教、违规办班

的,坚决做到发现一起、查处一起。针对社会关注的违规收费问题,加强对学校收费工作的监管,积极推进校务公开、财务公开,加大内部财务审计力度,定期开展收费专项检查,构建管理严格、收费规范、责任明确的管理长效机制。针对社会关注的违规招生问题,进一步严格招生政策和招生纪律,完善义务教育免试就近入学制度,公办初中实行电子分送的方式招生,着力破解城区中小学班额大和择校热点问题。

四是强化队伍管理,以良好师风提升

群众满意度。大力加强教师队伍管理,严格请销假、病休、内退等审批程序,坚持从群众反映强烈的突出问题入手,加大了督查查处力度。严格落实新的《中小学教师违反职业道德行为处理办法》,突出过程管理,加强师德考核,把考核结果作为教师绩效量化、评先评优、职称评聘的重要依据,落实“一票否决”,努力以铁的纪律、硬的措施、实的成效打造全市教师队伍的良好形象。

(特约记者 胡杰)

山东师范大学附属小学、第二附中滕州分校成立暨揭牌仪式在善国中学举行

本报讯 5月15日,山东师范大学附属小学、第二附中滕州分校在善国中学成立并揭牌。滕州市人民政府副市长姜妍,山东师范大学党委常委、副校长、山东师范大学基础教育集团理事长、博士生导师张文新,山东师范大学基础教育办公室主任、山东师范大学基础教育集团常委副理事长、总经理苗禾鸣出席揭牌仪式。

据了解,山东师范大学附属小学、第二附属中学滕州分校,由山东师范大学和山东师

大基础教育集团与我市善国中学联合办学,两所学校均采取全托管的模式,学校基础设施、硬件建设由善国中学出资进行升级改造,滕州分校的校长、全部管理人员、教师队伍均由山东师大附小、二附中选派,全面引入山东师大附小、二附中的先进管理理念、高效教学模式和丰富的课程资源,让滕州的孩子不出家门就能享受到省城名校的优质教育,必将为滕州教育改革起到积极的推动作用。(特约记者 张波)



5月16日,滕州市龙阳镇史村小学的师生体验收获的乐趣。该校坚持课堂教育与实践教育相结合,充分发挥课外活动和社会实践的重要作用,培育学生热爱家乡、热爱生活、亲近自然的情感。(特约记者 杨尚军 摄)

北辛中学女子足球队省23届运动会上创佳绩

本报讯 5月16日,山东省23届运动会女子乙组足球比赛在与聊城的对抗赛中,代表枣庄市参加比赛的滕州市北辛中学女子足球队,以3:2战胜对手进入决赛,提前为枣庄市赢得2枚金牌。

5月6日,山东省23届运动会女子乙组足球比赛在济宁举行,来自山东省17个地市的足球队代表队在曲阜和邹城的绿茵场上进行

了激烈对决,争夺晋级省运会决赛的资格。经过十天小组赛,滕州市北辛中学女子足球队以15:0胜德州,3:0胜菏泽,1:0胜临沂的战绩晋级对抗赛。

这支女足队伍完全由滕州市北辛中学在校学生组成。自2012年建队以来,在省内外各级联赛中取得辉煌成绩,球队技战术和队员素养达到省内一流水平。(通讯员 刘都亮)



在“5·12防震减灾日”来临之际,滨湖镇司法所来到滨湖镇中心小学进行了防震减灾疏散演练和防震减灾普法宣传进校园活动。通过本次演习,使老师和孩子们进一步增强了防震意识,基本掌握了正确的逃生要领,提高了自护自救能力。(特约记者 刘书伟 摄)



5月15日,西岗镇联合市委安委会办公室、市安全生产应急救援指挥中心、市消防大队、省危险化学品鲁南安全生产应急救援中心,在西岗镇中心小学举行校园防震应急疏散演练和安全体验活动,拉开了全国第13个安全生产月活动的序幕。(特约记者 杨尚军 摄)

南沙河中学注重夏季安全教育增强学生安全意识

本报讯 南沙河中学加大安全教育力度,开展夏季安全教育专项活动。通过召开安全教育会、防震减灾疏散演练、主题班会、安全知识竞赛、黑板报、与家长签订责任书等形式,对学生进行交通安全、用电安全、传染

病预防、防雷击、防食物中毒等知识宣传,并针对夏季多发的学生溺水事故重点开展教育宣传工作,切实增强学生的安全意识,提高自我防护能力,确保校园安全。(通讯员 王宝亮)